

«Шоферы» выиграли «пушистый» матч

«Автомобилист» одолел «Авангард» и помог животным из приюта

Данил ПАЛИВОДА

Хоккейный клуб «Автомобилист» одержал очередную победу в рамках Континентальной хоккейной лиги. В Екатеринбурге «шоферы» обыграли омский «Авангард» – 4:2. А сама встреча носила статус «пушистого» матча и была посвящена Дню домашних животных.

Екатеринбуржцы вернулись домой после одиночной выездной игры в Минске, где одолели местное «Динамо» – 3:2. А вот до этого «шоферы» провели неудачную домашнюю серию: минимально обыграли «Адмирал» (1:0) и уступили «Нефтехимику» (1:3) и «Куньлуно» (1:2). Поэтому в новой домашней серии «Автомобилисту» было важно реабилитироваться перед своими болельщиками, которые продолжают устраивать аншлаги на домашних матчах команды и выстраиваться в очереди за билетами в кассы.

Первую игру новой домашней серии «Автомобилист» проводил против омского «Авангарда». «Шоферы» вышли на матч заряженными, перебросали гостей в первом периоде, но на перерыв команды ушли со счетом 1:0 в пользу омских хоккеистов. При этом один гол у екатеринбуржцев отменили из-за офсайда, а еще в одном спорном эпизоде шайба не пересекла линию ворот гостей и угодила в штангу.

Везение вернулось к «Автомобилисту» во втором периоде. В середине двадцатиминутки «шоферы» за 22 секунды не только сравняли счет, но и вышли вперед: по голу на свой счет записали **Стефан да Коста** и **Мак-**



Максим Денежкин стал автором дубля в ворота «Авангарда»

сим Денежкин. В третьем периоде екатеринбуржцев уже было не остановить, Максим Денежкин оформил дубль, а **Семён Кизилов** и вовсе сделал счет 4:1. Даже своеобразная шайба престижа в исполнении гостей в концовке никак не повлияла на итоговый результат – «шоферы» одержали победу со счетом 4:2.

Осечка «Трактора» в матче с «Локомотивом» позволила «Ав-

томобилисту» выйти в лидеры Восточной конференции «по потерянному очкам»: на счету «Трактора», лидирующего в таблице, 44 очка в 31 матче, у «Автомобилиста» – 41 очко в 29 встречах. Интересно, что уже в субботу, 30 ноября, в Екатеринбурге состоится очередное «уральское дерби» между «Трактором» и «Автомобилистом».

КОМАНДНАЯ ПОБЕДА

Все игроки «Уралмаша» в матче с «Енисеем» набрали очки

Баскетбольный клуб «Уралмаш» провел четвертую домашнюю игру в ноябре из пяти. В рамках Единой лиги ВТБ «заводчане» во второй раз в сезоне оказались сильнее «Енисея» – 83:61. Екатеринбургская команда укрепились на шестой позиции в таблице и вплотную приблизилась к пятому месту.

Ноябрь получился для «Уралмаша» по-настоящему домашним и дал возможность «заводчанам» поправить турнирное положение, связанное с непростым календарем на старте сезона. В ноябре екатеринбуржцы на своем паркете обыграли «Астану» (72:62), «Самару» (81:69) и «Пари НН» (93:81), уступив лишь лидеру чемпионата – ЦСКА (70:77). Завершался марафон домашних матчей встреч с красноярским «Енисеем».

В Красноярске «Уралмаш» обыграл соперников крупно – 101:66, в Екатеринбурге победа также досталась «заводчанам». У екатеринбуржцев вернулся в строй капитан **Антон Глазунов**, что придало команде положительный импульс. Первая половина встречи получилась упорной, «Енисей», хоть и уступал, но не отпускал далеко соперников – 38:33 в пользу «заводчан» к большому перерыву.

Решающей стала третья четверть, которую «Уралмаш» выиграл с преимуществом +9 и повел со счетом 61:49. Оставалось довести дело до итоговой победы без нервов в концовке, с чем екатеринбуржцы справились. 83:61 – уверенная победа «Уралмаша».

– Хотел бы сказать спасибо всем игрокам, которые не получают много игрового времени в среднем по чемпионату, но в нужный момент они выходят и доказывают, что они – игроки этого уровня. Я бы сказал словами президента: «Сегодня мы показали, что такое «Уралмаш». Мне кажется, что болельщикам должно быть очень приятно болеть за такую команду. Вдвойне приятно мне, как тренеру, когда весь протокол без нолей. Горжусь ребятами, – отметил после матча главный тренер «Уралмаша» **Ростислав Вергун.**

Ростислав Вергун не зря сказал про протокол без нолей – все игроки, которые были в заявке на матч, не только появились на паркете, но и набрали очки. Самым результативным стал **Джеремайя Мартин**, настрелявший 31 очко. «Уралмаш», как и «Автомобилист», присоединился к акции, посвященной Дню домашних животных. На матчах с «Енисеем» продавался корм для животных, который болельщики могли приобрести и передать волонтерам, которые, в свою очередь, доставят их в приют «Big Dog».

Тагильчанка Кристина Прокопьева улетела дальше всех на Кубке России

В Нижнем Тагиле открылся зимний сезон для прыгунов на лыжах с трамплина. В стартовый день первого этапа Кубка России в соревнованиях у женщин победу одержала тагильчанка **Кристина ПРОКОПЬЕВА.**

Этап Кубка России в Нижнем Тагиле стал первым официальным стартом зимнего сезона для летающих лыжников. Сильнейшие спортсмены страны собрались на комплексе «Аист», где в стартовый соревновательный день прошли прыжки на нормальном трамплине К-90.

В соревнованиях у женщин борьба за золото традиционно развернулась между сильнейшими спортсменками страны – тагильчанкой Кристиной Прокопьевой и представительницей Магаданской области **Александрой Кустовой.** На этот раз Кристина оказалась сильнее своей принципиальной соперницы – она улетела на 93 и 90 метров соответственно, а Кустова – на 90 и 88,5 метра. По сумме набранных баллов Прокопьева значительно обошла Александру (242,7 балла против 229,9 балла) и завоевала первую золотую медаль сезона. У Александры Кустовой серебро, бронза досталась **Аделине Ибрагимовой** из Татарстана.

В соревнованиях у мужчин победил призер Олимпийских игр **Данил Садрев.** Лучший из свердловчан – **Михаил Пуртов** – на шестой позиции.

Данил ПАЛИВОДА

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ МАТЧА

Матч «Автомобилиста» и «Авангарда» был посвящен Дню домашних животных, который празднуется 30 ноября. В преддверии матча екатеринбургский клуб объявил о специальной социальной акции, призванной помочь домашним животным из приюта. Болельщики могли купить корм для животных самостоятельно и сдать волонтерам перед входом на арену, также корм можно было купить уже непосредственно в КРК «Уралец» и также сдать волонтерам. Кроме этого, можно было приобрести специальную брендированную шайбу, созданную ко Дню домашних животных; все средства с продажи будут направлены в приюты. Все, кто принял участие в акции, получили специальный лотерейный билет, в перерыве матча «Автомобилиста» и «Авангарда» среди них состоялся розыгрыш призов от клуба.



Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж). ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты: Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны: Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы: 8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/
oblgazeta



OK.ru/
oblgazeta



T.me/
oblgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

ПОДПИСКА

индексы:
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:

● uralpress.ural.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты: Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения: 8 800 30-20-455 звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201 Заказ: № 8249.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

